

SETTORE RISORSE UMANE

Responsabile: Dott.ssa Maria Pia Motisi
E-mail ufficiopersonale@comune.partinico.pa.it
Tel 091/8913235/ Fax0918906786

Pag.: 1/5

SETTORE RISORSE UMANE

Determinazione R.G. Nº 8 42 del 30.06.2016

OGGETTO	Impegno somme per affidamento dell'incarico al Medico competente ex D.lgs. 81/2008 – anno 2016.
Responsabile del Set	tore: D.ssa Maria Pia Motisi
Responsabile del Pro	ocedimento: Notizia Vincenza
Istruttore del Procee	dimento : Lombardo Bartolomeo
Ufficio Proponente:	Datore di Lavoro

TRASMESSO ALL'ALBO PRETORIO IL 14-04-16

Settore n° 01

Reg. n° 49 del 29-06-2016



SETTORE RISORSE UMANE

Responsabile: Dott.ssa Maria Pia Motisi
E-mail ufficiopersonale@comune.partinico.pa.it
Tel 091/8913235/ Fax0918906786

Pag.: 3/5

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Esaminata la premessa, i cui provvedimenti amministrativi s'intendono ripetuti e trascritti, e che assume motivazione del presente provvedimento;

VISTI:

- l'art. 183 del D.Lgs. 267/2000 che disciplina le procedure d'assunzione delle prenotazioni e degli impegni di spesa;
- l'art. 184 del D.Lgs. 267/2000 che disciplina le procedure di liquidazione della spesa;
- la Deliberazione di C.C. n. 4 del 02/02/2016 con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione per l'anno 2015;
- La deliberazione della Giunta Municipale n. 14 del 03/02/2016 avente per oggetto approvazione del P.E.G. per l'esercizio finanziario 2015, ai sensi dell'art. 169 del D.Lgs 267/2000;
- la Determinazione Sindacale n. 12 del 31/05/16 con la quale nomina Responsabile del Settore Risorse Umane la d.ssa Maria Pia Motisi.

DETERMINA

Fare propria la superiore proposta.

H Restionsabile del Settore D. sea Maria Pia Motisi



SETTORE RISORSE UMANE

Responsabile: Dott.ssa Maria Pia Motisi E-mail <u>ufficiopersonale@comune.partinico.pa.it</u> Tel 091/8913235/ Fax0918906786

Pag.: 5/5

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo	o	
Dal Municipio	IL SEGRETARIO GENERALE (DSSA ANTONELLA SPATARO)	
REFERTO DI PUBBLICAZIO (Art.11, comma 1, L.R. 44/91)	DNE	
N. Reg. pubbl.		
Certifico io sottoscritto Segretario Generale su conforme dichia Pretorio, che copia del presente verbale viene pubblicato il gi Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi.	arazione del Responsabile Albo iorno all'Albo	
Il Responsabile Albo Pretorio	IL SEGRETARIO GENERALE (DSSA ANTONELLA SPATARO)	